

# БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 4

2012 г.

Издается с мая 2000 года, № 144 (175)

## ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Празднуя Пасху, Христово Воскресение, мы не можем не вспоминать, что предшествовало этому. На путь, ведущий к Голгофе, Иисус вступил не тогда, когда принял крещение в водах Иордана и даже не в Вифлееме, когда родился в плоти человеческой. Путь, ведущий к распятию, погребению и воскресению, начался намного раньше. Не успел надкрученный плод в Эдемском саду упасть на землю, как уже вступил в действие Божий план спасения рода человеческого.

Смерть и воскресение Иисуса Христа открыли дверь к Богу для каждого из живущих на земле. Этот новый живой путь посредством пролитой крови Он «открыл нам через завесу, т.е. плоть Свою» (Евр. 10:19-20). А что произошло с Его Плотью? Она была разстерзана племы и терновым венком, тяжестью креста и оstryми гвоздями. «Иисус же, возопив опять громким голосом, испустил дух. И вот завеса в храме разодралась надвое, сверху донизу» (Мф. 27:50-51).

Эта завеса была огромных размеров: 18 м в высоту и 9 м в ширину. Она висела в Иерусалимском храме перед входом в Святые Святыни, куда никто не мог войти, кроме

первосвященника, и то лишь один раз в году, потому что слава Божья пребывала там. Потгрыты тысячи лет было так: доступ в Святые Святыни был строго ограничен. О чем это говорило? Все просто: Бог свят. Он отделен от нас. Он непрступен. А мы – грешники. Между Богом и человеком – непреодолимое расстояние.

Но Сын Божий, Иисус, стал Завесой между нами и Богом. Не была ли разстерзана, разорвана Его плоть? И завеса в храме раздралась мгновенно надвое. Как это надо понимать? Для иудеев разрыв завесы означал, что больше не было препятствий между ними и святым. Была уничтожена вся прежняя система храмового служения и жертвоприношения. А что означает разорванная завеса для нас? Мы вправе входить в Божье присутствие в любой день и в любое время, если принимаем жертву Христа. Он взял на Себя наши грехи, принял смерть вместо нас, устранив препятствие, отделявшее человека от Бога, оправдал нас ценой Своей Крови.

Но мы склонны снова возводить стену отчуждения. Хотя в храме нет завесы, но

есть в сердце. Это – нечистая совесть, упрямство, гордыня, самоправедность. И человек снова прячется от Бога или живет так, как будто Бог вообще нет. А Бог реален. И Он говорит с нами. Надо только остановиться и прислушаться. Вы хотите удостовериться, что Господь есть и заботится о вас? Позвольте теплому весеннему солнцу, освещающему ветру, нежной зелени просыпающейся природы поведать вам о Его присутствии, верности и любви.

Не ищите особых чудес, чтобы поверить в Спасителя. В последнюю неделю жизни Иисуса многие требовали от Него особых знамений, но так и не увидели тех чудес, которых ожидали, а упустили самое главное – Его Воскресение. Бог был рядом, но они Его не признали. Не повторяйте их ошибку. Кровь за нас была пролита. Завеса разорвалась. Иисус Христос воскрес. Иисуситель видел тот час, когда Он войдет в темноту вашей жизни, чтобы пробудить вас от долгого сна и повести к свету, к свободе. Он зовет вас и терпеливо ждет вашего пробуждения.

С праздником Пасхи, дорогие читатели!  
Христос Воскрес! Воистину Воскрес!

Христос Воскрес!

Всего два слова,

А благодати сколько в них!

Мы не земным блаженством снова  
Озарены в сердцах своих.

Христос Воскрес!

О миг священный...

О чудо выше всех чудес,

Какие были во вселенный!

Христос Воскрес!

Христос Воскрес!

«Если же Дух Того, Кто воскресил из мертвых Иисуса, живет в вас, то Воскресивший Христа из мертвых оживит и ваши смертные тела Духом Своим, живущим в вас» Рим. 8:11

Церковь города Кара-Балта,  
Киргизия

## ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!

ДОРОГА  
СКОРБИ



Вия Долороса, Крестный путь, Дорога скорби – это дорога, по которой Иисус Христос прошел от места приговора к казни до Голгофы. На протяжении Крестного пути происходили различные события, которые останавливали печальное шествие. На сегодняшний день канонизировано 14 остановок, каждая из которых отмечена часовнями или церквями.

Девять остановок указаны в Евангелиях, остальные относятся к преданиям и легендам. За многие века этот маршрут неоднократно менялся и, в действительности, Крестный путь – это лишь традиционально сложившийся маршрут. Суть и духовная сторона этой традиции – дать прочувствовать верующим и лично пережить все то, что выпало на долю Иисуса Христа.

Распятие Христа до сих пор вызывает горесть не у одних христиан. Всем ясно, что Его осудили по злобе и ревности; что суд не был легальным, а скорее – заговором. Весь процесс суда был основан на подкупе. Известно, что предатель, воины, свидетели – все были подкуплены; что Ему было

отказано в защитнике; что вердикт суда был вынесен вопреки заключению судьи, не нашедшего в Нем никакой вины.

Три главных обвинения простили Господа были ложными.

Первое – что Он, якобы, нарушил субботу. Второе – что Он угрожал разрушить храм.

Третье – что Он не признавал власть Цезаря.

Распятие Христа явилось делом искупления. Господь Сам учил: «И как Моисей вознес эмлю в пустыне, так должно вознесену быть Сыну Человеческому, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:14-15).

«И взяли Иисуса и повели. И, неся крест Свои, Он вышел на место, называемое Лобное, по-Еврейски Голгофа»

(Ин. 19:16-17)

На кресте распяли Невинность, Истину и Святость. На кресте совершилась победа над древним змием, сократившим в грех наших прародителей.

На кресте произошло нечто похожее на то, что рассказали охотники в Африке, наблюдавшие агонию большей змеи, раненой рогами проглененной ею газели. Разрезав змею, охотники вернули к жизни газель. На кресте смерть поглотила Агнца Божия, но Его «рога» прободали и лишили смерть власти над Ним. «Смерты! где твое жало? ад! где твоя победа?.. Благодарение Богу, даровавшему нам победу Господом нашим Иисусом Христом» (Иор. 15:55,57).

На пути Христа на Голгофу особенноенным моментом является неожиданная помощь, оказанная Ему Симоном Киринянином. Симон был чернокожим из Северной Африки, обращенным в иудаизм и пришедшим на праздник Пасхи в Иерусалим. Здесь сам собою напрашивается вывод: евреи, жители Азии, потребовали смерти Христа; Пилат, европеец, подписал приговор суда; Симон, негр-африканец, пришел на помочь изможденному Спасителю.

Не потому ли пророк Исаия предвещает особую миссию в последние дни народам Африки и островитянам? «И вот, приду собрать все народы и языки, и они придут и увидят славу Мою. И положу на них знамение, и пошли из спасенных от них народов: в Фарисе, в Пулу и Луду, к натягивающим тук, в Тубалу и Явану, на дальние острова, которые не слышали обо Мне и не видели славы Моей; и они возвестят народам славу Мою» (Ис. 66:18-19).

Обращение разбойника, распятого вместе со Христом, хорошо всем известно. Но обращение центуриона, командовавшего сотней римских легионеров, многими не замечается. На самом же деле оно особенно замечательно. Наблюдая за поведением Господа на протяжении всего дня – в суде и здесь, на Голгофе, и прислушиваясь к словам Спасителя, этот офицер не мог скрыть своего изумления, и в момент кончины Иисуса, после воле: «Господи, в руки Твои преддаю дух Мой!», сам воскликнул громогласно: «Воистину Он был Сын Божий!» (Мф. 27:54).

Воистину Он – Сын Божий! И всякий, верующий в Него, имеет жизнь вечную!

# БЛАГОЧЕСТИЕ

Окончание. Начало в предыдущем номере газеты.

В Евангелии от Матфея Иисус Христос говорит такие слова: «Итак, не заботьтесь и не говорите: «Что нам есть?» или «Что пить?» или «Во что одеться?», потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам» (6:31). Здесь мы видим, что Иисус Христос определяет направление благочестия. Сам, будучи Господином благочестия, будучи Сыном Божиим. Который пришел дать спасение, говорит, чтобы заботились, прежде всего, о Царстве Божием и о правде Божьей. Все остальное приложится. Рассмотрим несколько примеров из Священного Писания. «Негодных же и бабых басней отвращайся, а упражняй себя в благочестии; ибо телесное упражнение мало полезно, а благочестие на все полезно, имея обетование жизни настоящей и будущей» (1Тим. 4:7-3). Итак, здесь мы видим, что апостол Павел рекомендует отвращаться негодным сплетен, басен и упражняться в благочестии, то есть упражнять себя, настраивая себя на жертвенность для Господа, на жертвенность для ближних своих. Ибо телесные упражнения мало полезны, а благочестие на все полезно, имея обетование жизни настоящей и будущей. То есть в данном случае благочестие имеет обетование. Качество благочестия в человеке дает ему право на получение жизни вечной. Это то качество, которое делает человека достойным спасения и Царства Небесного. Поэтому апостол Павел и Священное Писание рекомендуют и наставляют христианина, человека Божьего, упражняться в благочестии, а не в телесных упражнениях.

«Кто учит иному и не следит здравым словам Господа нашего Иисуса Христа и учению о благочестии, тот gord, ничего не знает, но заражен страстью к состязаниям и словопрениям, от которых происходят зависть, распри, злоречия, лукавые подозрения, пустые споры между людьми поврежденного ума, чуждыми истине, которые думают будто благочестие служит для прибытка. Удаляйся от таких» (1Тим. 6:3). Здесь апостол

Павел конкретно говорит: «Кто иному учит, но не следует словам Господа Бога и учению о благочестии, удаляйся от таких».

Что же имел апостол Павел в виду, когда говорил, что телесные упражнения мало полезны? Все распри, все споры, словопрения – они порождают состязания, зависть, распри, злоречие и лукавые подозрения. Эти пустые споры дают только взаимное раздражение и упреки.

Учение о благочестии – это большое учение, которому мы должны следовать. И в этой же главе апостол Павел говорит: «Ибо корень всех зол есть сребролюбие, которому предавшись, некоторые уклонились от веры и сами себя подвергли многим скорбям. Ты же, человек Божий, убегай сего, а преуспевай в правде, благочестии, вере, любви, кротости, терпении» (10-11 ст.).

Мы видим, как многое изменилось в нашей жизни, как многое изменилось в экономике. И при таком всеобщем расстройстве некоторые люди уклонились от веры, некоторые ударились в бизнес и таким образом запутались. Но апостол Павел дает наставление, чтобы «человек Божий убегал от этого, а преуспевал в правде благочестии, вере, любви. Здесь мы должны понять, что стремление к богатству, стремление к наживе – противоположное качество благочестию. И человек, увлекающийся этим, подвергает себя многим скорбям. Но человек Божий должен мыслить иначе, должен идти по тому пути, который ведет к спасению, ведет к Иисусу Христу.

«Чтобы также и жены, в приличном одеянии, со стыдливостью и целомудрием, украшали себя не плетением волос, ни золотом, ни жемчугом, ни многоценной одеждой, но добрыми делами, как прилично женам, посвящающим себя благочестию» (1Тим. 2:9-10). Здесь мы видим, что не только мужья, но жены, женщины, сестры – они должны упражняться не в болтливости, не в смеховстве, не в каких-либо внешних украшениях и нарядах, но в добрых делах, как прилично женам, посвящающим себя благочестию. То есть благочестию нужно себя посвятить. И добрые дела – это как одна из составляю-

щих благочестия, одно из качеств благочестия. Об этом апостол Павел говорит: «Слов это верно: и желаю, чтобы ты подтверждал о сем, дабы уверовавшие в Бога старались быть прилежными к добрым делам: это хорошо и полезно человекам» (Тит. 3:8). Писание говорит нам быть прилежными к добрым делам. То есть благочестие имеет одну из сторон – это добрые дела. И в первом стихе этой же главы апостол Павел говорит: «Напомни им повиноваться и покоряться начальству и властям, быть готовыми на всякое доброе дело». А в 14 стихе он говорит: «Пусть и наши учата упражняются в добрых делах, в удовлетворении необходимости нуждами, дабы не были бесплодны». Упражнение в добрых делах, как видим, ведет к благочестию, и чтобы не быть бесплодными, нужно упражняться в добрых делах. И таким образом мы приобретаем это важнейшее качество – благочестие.

Один из хороших примеров описан в Священном Писании: «В Кесарии был некоторый муж, именем Корнилий... благочестивый и боящийся Бога со всем домом своим, творящий много милостынь народу и всегда молившийся Богу» (Деян. 10:1-2). Вот характеристика Корнилия: благочестивый и боящийся Бога. И в дальнейшем, как мы видим, Корнилий обратил благодать в очах Божих и к нему был послан апостол Петр, и через Петра от Бога пришло спасение этому дому. Евангелие от Луки 2:25 «Тогда был в Иерусалиме человек, именем Симеон. Он был муж праведный и благочестивый, чащий утешения Израиева; и Дух Святой был на нем». То есть еще один пример мужа праведного и благочестивого. После этого он увидел Младенца Иисуса и в молитве своей сказал: «Благодаря Тебя, Господи, ныне отпускаешь раба Твоего, Владыко, по слову Твоему, с миром; ибо видели очи мои спасение Твое».

Благочестие имеет тайну, имеет обетование: и от mightственно руки Божьей. Который Сам пришел в этот мир, явил спасение, явил жизнь, и сегодня дает спасение и жизнь многих греховникам.

«Благодать и мир вам да умножатся в по-

знании Бога и Христа Иисуса, Господа нашего. Как от Божественной силы Его даровано нам все потребное для жизни и благочестия, через познание Привавшего нас слово и благостию» (2Пет. 1:2-3). То есть мы видим, что через познание Господа даровано нам все потребное для жизни и благочестия. Теперь обратимся к Посланию Иакова: «Но кто вникнет в закон совершенный, закон свободы, и пребудет в нем, тот, будучи не слушателем забывчивым, но исполнителем дела, блажен будет в своем действовании» (1:25). То есть апостол Иаков определяет, что не слушатель, но исполнитель дела будет блажен в своем действовании. 26 стих: «Если кто из вас думает, что он благочестив, и не обузывает своего языка, но обольщает спасе сердце, у того пустое благочестие. Чистое и непорочное благочестие пред Богом и Отцом есть то, чтобы признать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от мира».

Иисус Христос пришел на землю, не по-гнушался нами, греческим людом, но ради на-шего спасения претерпел пострадание, пре-терпел скорби и трудности, пошел на само-пожертвование, на самоотречение.

Дорогой друг! Для того, чтобы исполнить волю Божью, для того, чтобы быть достой-ными Бога, достойными спасения и жизни вечной, мы должны быть готовы все-гда жертво-вать своим временем, жертвовать своим достатком, своим благополучи-ем ради того, кто нуждается в нашей помо-щи, и хранить себя нео-скверненны-ми от мира.



Нуздрин М. В.

**Празднуя Пасху - День Воскресения Господа Иисуса Христа, хотелось бы сказать о значении этого воскресения для человека. Общепринятое понятие Пасхи - это день, в который Христос воскрес. И мало кто из неверующих задумывается, что Он воскрес для нас и ради нас, чтобы обратившийся к Нему грешник получил благодатное прощение и принял новую жизнь.**

## Путешествие Пилигрима в Небесную страну

Аллегорический рассказ  
Джона Буньяна



## ЖИТЬ ВЕЧНО... КАК?

В одном христианском гимне, который мы поем на Пасху, есть прекрасные слова:

«Христос воскрес из мертвых,  
Смертию смертью попрал...»  
И еще:  
«Он разрушил узы пленья  
И воскрес в день третий, рано на рассвете,  
О, воспойте песни хваленья,  
Подарил нам жизнь Христос!»

В этих словах и заключается смысл воскресения. Воскресение – это не возвращение к телесной жизни, а принятие от Бога совершенно новой духовной природы. Воскресший Христос дает жизнь, которая ведет в вечность. Христос пришел на землю, спустился в мрачное царство смерти, чтобы верующий в Него мог войти в жизнь. «Верующий в Пославшего Меня имеет жизнь вечную и на суд не приходит: но перешел от смерти в жизнь» (Ин. 5:24). В беседе с Марфой Иисус сказал: «Я есть воскресение и жизнь» (Ин. 11:25). Эти два слова взаимосвязаны и заключают в себе большой смысл для человека. «Жизнь» – какое прекрасное слово! Все существа человека пронизано желанием жить. Кто дал это желание человеку, как не Творец? Он же дал и возможность осуществить это желание: «Ибо жизнь явилась нам, и мы видели и свидетельствуем, и возвращаем вам эту вечную жизнь, которая была у Отца и явилась нам» (1Ин. 1:2).

Французский философ XVIII столетия Вольтер писал: «Я только что прочел несколько страниц из Библии. Эта Книга не для меня. Через сто лет люди будут читать Библию, как рассказы из далекого прошлого». А перед смертью он со страхом спрашивал: «Не найдется ли кто-нибудь, кто мог бы сказать мне, что ждет меня после смерти?» Христианин не задает такого вопроса. Господь дал нам новый подход к смерти. Человек всегда смотрел на смерть, как на врага, но Иисус Христос сказал, что Он победил смерть и отнял у нее жало. Иисус считался с действительностью, побуждая человека готовиться к смерти, которая неизбежна. Он сказал: «Не бойтесь убивающих тело, души же не могут убить, а бойтесь более того, кто может и душу, и тело погубить в геенне» (Мф. 10:28). Библия указывает, что есть две смерти: одна –физическая, другая – вечная. Иисус предостерегал, что нам надо бояться вечной смерти гораздо более, чем первой, физической. Человеку дано прожить на земле 70, а при большей крепости 80 лет. Так гово-

рит Библия. Но есть возможность жить вечно. Как? – Принять Голгофскую жертву Иисуса.

В повести Джона Буньяна «Путешествие Пилигрима в Небесную Страну» мы читаем, как Христианин, стяченный бременем греха, подошел к колху, на котором стоял крест, а у подножия креста – могила. И когда Христианин приблизился ко кресту, бремя свалилось с его плеч и упало в могилу. Христианин взрадовался и восхликал: «Он даровал мне покой своей скорбы и жизнь своей смерти!» Удивляясь и раздумывая, как вид креста избавил его от бремени, он услышал: «Мир тебе! Прощены грехи твои!» И здесь Христианин получает запечатанный свиток – символ уверенности в спасении.

Сатана приложил все усилия, чтобы помешать делу искупления. На протяжении всего служения Христа он пытался уловить Иисуса. Уже начиная с рождения Христа, Иродает бремя злобы и жестокости приказ об избиении всех младенцев до двух лет. Но Отец Небесный чудным образом сохранил Младенца, потому что должно быть то, что определено Богом. Далее сатана, искушая Христа, предлагает Ему все царства мира за один поклон. Но в ответ услышали: «Господу поклоняйся и Ему Одному служи» (Мф. 4:10). Какими старались дьявол, все его усилия были напрасны. Испукление совершилось! И последним словом Господа Иисуса на кресте было: «Совершилось!» (Ин. 19:30). Ни камень, приваленный к гробу, ни печать, ни страж не смогли удержать Иисуса во гробе. Сила воскресшего превозмогла смерть. И теперь, когда Христос воскрес из мертвых, Он воскрешает духовную жизнь человека, освобождает от уз мрака, разбивает цепи греха, в которых находился человек.

Итак, все земное служение Христа заключалось в том, чтобы рассказать о Царстве Небесном, умереть и воскреснуть, тем самым дав жизнь человеку. Смерть не смогла удержать Иисуса Христа. Сила воскресения привозила смерть. И теперь воскресший Сын Божий воскрешает тех, кто обращается к Нему, и дарует им жизнь веченную.

Хочу закончить словами христианского гимна:  
«Пусть живет воскресенье Христово в сердцах  
И изгонит сомнения и страх,  
Он воскрес - и мрак ночи навеки исчез,  
Он воистину в славе воскрес!»

Нихаенко Виктор, Краснодарский край

# ХРИСТОС УТЕШАЕТ

Свидетельство

Апостол Павел написал, что Бог утешает смиренных. И я хочу поделиться, как Бог утешает нас, живущих в XXI веке. Я родился и вырос в христианской семье. Отец мой был пресвитером церкви, и я с детства был воспитан по-христиански. Ещё подростком, вместе с отцом, я помогал вдовам копать огород, чинить крышу, забор, пилить и колоть дрова. Всё делалось во славу Господа. Мне выпадала возможность присутствовать на многих беседах, где я слышал библейские истини. К шестнадцати годам меня заинтересовала тема: «Как терпение может иметь совершенное действие?» На мой вопрос отец посоветовал молиться об этом Господу. Я много раз перечитывал Послание Иакова, так что выучил его наизусть. Я не раз давал Господу вопрос: «Неужели возможно, чтобы терпение имело совершенное действие?» И однажды внутри меня прозвучали слова: «А ты попробуй сам!». Не видел я ни ангела, не слышал голоса с неба, но эта тема стала для меня самой важной целью жизни. Я поделился с отцом, и он сказал: «Теперь приготовься к искушениям!». И они пошли потоком.

Я читал в Евангелии: «За всё благодарите - и с Божьей помощью старалася изо всех сил. А испытания не прекращались. Вскоре моё старание стало раздражать моих близких. Им легче было поссориться, подрать-

ся, чем услышать мое «сердечно благодарю». Но с Божьей помощью эта война была выиграна. Хотя было очень трудно, особенно когда подростки говорили: «Святота» - не такой как все. А я видел что это, по милости Божьей, возможно и мне. И вера укреплялась, и хотелось служить Ему. Церковь единодушно избрала меня, двадцатидвухлетнего, на diaconalское служение. И как же мне пригодилась шестилетняя школа терпения, когда Господь учил и кротости, и смиренности. Однажды я утешал наших членов церкви - они похоронили маленькую девочку. Трудно было подобрать слова утешения, и тут мне задали вопрос: «Ты не горюй своих детей, как ты можешь утешить?» Очень тяжело было что-то ответить. Прошло несколько лет, и мне пришлось тоже хоронить своюнюю девочку. Этот вопрос много раз прозвучал внутри меня: «Как ты поведёшь себя?». В пятницу мы предали земле своего ребёнка, а в воскресенье был назначен праздник Жатвы в церкви, и он должен был проходить в нашем дворе. Было много вопросов и предложений отменить, перенести. Но мы решили церковное не отменять из-за личного. В субботу мы с женой вдвоём пошли на природу. Наши тихие места под деревьями, на берегу реки. Посидели там вдвоём, погоревали, поплачали, помолились Господу, и Он успокоил нас. Потом мы побеседовали о том, как будем принимать

смерть ребёнка. Согласились с Божьей волей, ещё раз искренне сказали: «Да будет воля Твоя», - и Он совсем успокоил нас. На следующий день - праздник Жатвы, день благодарения Богу за урожай. Наша одежда и наши лица не имели знаков траура. Вместе с церковью мы участвовали в служении, пели благодарственные песни, я проповедовал, и голос не дрогнул. Для нас это было чудо Божьей милости и очень большая духовная поддержка.

Прошли годы, мне исполнилось пятьдесят лет. И я хочу поделиться ещё одним случаем, как Господь утешает смиренных. Поехал я в командировку по работе, за 150 км от дома. Вечером мне стало плохо. И на склоне помощь меня увезли в больницу. Я успел позвонить жене, что попал в больницу. Через короткое время я уже был в реанимационной палате, а жена и дети всю ночь пытались дозвониться. Мне только оставалось усиленно молиться, чтобы Господь утешил жену и детей. Утром чудесным образом Господь расположил сердца медиков, и мне принесли мой телефон. В первую очередь я позвонил жене. Когда сказал, что лежу в реанимации под капельницей, услышал много рыданий и слов переживания. А моему сердцу Господь даровал мир и покой. Жена дома в слезах, а я из реанимации её утешаю, успокаиваю, советую доверять Господу. И в этот раз стояла нелёгкая задача успокоить жену

за два часа... Я попал в больницу вечером с пятницы на субботу. А в воскресенье наш брат, старец в церкви, попросил всех вместе, после служения, остаться на день рождения - ему 87 лет, может быть, в последний раз. Моя жена пообещала сварить плов, другие - сделать торт и всё остальное. Когда я немножко успокоил жену по телефону, то сам заговорил о дне рождения. Жена сказала, что хочет собраться и ехать ко мне. Я говорю: «Тебя не пустят в реанимацию. Я здесь под охраной Господа, за мной ухаживают медсестры, санитарка, доктор. А брат наш, Иван Семёнович, так хочет вместе с церковью поблагодарить Бога за прожитые годы. Пожалуйста, ради Господа, сделай всё, что обещала, и не имей печальный вид». И Господь совершил чудо. Он успокоил мою жену и дал ей силы сделать всё, что обещала. В воскресенье, после обеда, я позвонил и попросил дать телефон брату-старцу. Брат Ваня счастливым голосом сказал: «Слава Богу, все покушали, поют псалмы, поздравляют меня, и твоя жена вполне спокойна».

Я благодарен Господу, что Бог утешающий смиренных, утешал апостола Павла, утешает сегодня и нас, верующих в Него. Воистину Иисус Христос вчера сегодня и во веки Тот же (см. Евр. 13:8).

Савченко Сергей Анатольевич,  
г. Горячий Ключ

# ХРИСТОС ВОСКРЕС В ИХ СЕРДЦАХ

Приветствуя вас! Меня зовут Максим. Мне 35 лет и я уже 8 лет верую в Господа нашего Иисуса Христа. Мой путь к Нему был непростым, впрочем, путь к Господу очень часто непрост и лежит через скорби и страдания! Так, что и меня сия участь не миновала. Я был алкоголиком около 4 лет, и за эти 4 года моя жизнь успела разрушиться практически до основания. Я был болен не только алкоголизмом, но и такой очень распространенной болезнью, как «не знаю зачем я живу». Но вы понимаете, что алкоголиками не рождаются, ими становятся. И тому всегда есть причины. Правда, тогда я еще не знал, что главной причиной этому является грех! Думал, что это - стечие обстоятельств, или моя слабая воля тому виной. Потому пытался бороться с этой проблемой обычными общедоступными способами. Давал сам себе обещание завязать, призывал на помощь своих друзей, даже ложился в больницу. Но это помогало недолго. До первой серьезной проблемы в моей жизни, а потом я прибегал к проверенному способу убежать от действительности - уходил в запой! И так продолжалось долго. Были даже мысли о самоубийстве! Самый последний, о ком я в этот момент думал, был Бог! И это не потому, что я был такой уж безнравственный или атеист, а просто потому, что я на Нём тогда еще ничего не знал. Но пришло время, когда я уже ни на что не надеялся и ни во что не верил. И Бог не упустил этого момента. Он послал мне того человека, который своим собственным примером показал мне, что Он реален! Я знал, что этот человек был наркоманом, но тут я увидел его совсем другим, и это вдохновило меня. Он рассказал мне, что его освободил Иисус и что для меня Он может сделать то же самое. И я поверили! Вот с тех самых пор я и не представляю себе жизни без Иисуса! Он наш Отец и Наставник. Он предоставил мне возможность начать новую жизнь, без алкоголя, сигарет и тому подобных «замечательных достижений» этого мира! А всего-то и надо было сделать, только обратиться к Нему за помощью, отложив в сторону все свои бесполезные попытки самому разобраться со своими проблемами. Прав-

да, для этого пришлось признать свою вину перед Ним, что так долго бегал от Него и делал то, что Ему совсем не нравилось. Ведь, как я сейчас знаю, Он всегда был рядом со мной, только я смотрел совсем в другую сторону. На данный момент я служу Богу и являюсь служителем хоть и небольшой, но все же церкви Божьей. И рад, что могу и другим показать ту дорогу, которой сам пошел! Я обращаюсь ко всем тем, кто сейчас находится в схожей ситуации, а таких я знаю немало, - для вас есть выход! А вот воспользоваться вы можете или нет - это зависит от вас! Господь близко, стоит только руку протянуть! Бог хочет помочь, но насилия Он этого делать не будет. А те, для кого этот рассказ показался весьма далеким от его жизни, скажу: алкоголь, наркотики, азартные игры и т.п. - не единственные проблемы, с которыми мы можем столкнуться в этом мире, и это далеко не все, в чем может помочь разобраться Господь. Он может изменить жизнь полностью: вернуть мир в семью, где он давно был утрачен, наполнить Своей любовью, дать желание жить! Жить, а не существовать! И еще многое, многое другого! Будьте благословенны!

Артист театра и кино, солист Большого театра Юрий Богачев стал обузой для своей семьи и общества. Полная зависимость от алкоголя, вшивание ампул, цирроз печени и мысли о самоубийстве с непреодолимой настойчивостью толкали его к краю пропасти.

Первый раз я выпил в двадцать два года, когда был студентом Московской консерватории. У студентов первые успехи в театре или кино без банкета не обходились.

Я приехал в Херсон, когда мне было двадцать шесть лет. Тогда я был убежденным холостяком, но, увидев Валю, буквально через два дня с ней расписался. Все времена мы проводили в театре, а там были постоянные банкеты и, конечно же, алкоголь. И Валя стала замечать, что я слишком им увлекаюсь.

Однажды, когда я пришел утром в театр, то узнал, что меня отстранили от работы. Я сорвался и ушел в запой. Я пропил все, что у нас было дома. Мои сыны ходили, искал, где я валяюсь пьяный, и таскал меня на себе домой. Валя меня лечила, Кашировский гипнотизировал, Довженко кодировал, но мои друзья раскодировали меня. Меня дважды судили. В семье был настоящий ад. Этот период я помню как сейчас. У меня было одно желание - покончить жизнь самоубийством. Я даже попытался сделать это, но в последний момент меня что-то остановило.

Проснувшись в очередной раз после страшного перепоя, я подошел к зеркалу и ужаснулся. На меня из зеркала смотрели стеклянные, водянистые глаза на опухшем лице с непонятного цвета носом. Тогда я решил, что покончу с жизнью. Пшел в театр, чтобы забрать ноты. Это было

единственное, что я не пропил. Когда пришел туда, то встретил своих друзей, которые попросили сходить меня за бутылкой. Я пошел, а мне навстречу идет женщина и говорит, что со мной хотят поговорить братья. И я пошел с ней к ним на встречу. Они мне сказали, что пришли спасать мою душу. Я, как алкоголик, решил, что они хотят дать мне выпить, и спросил: «А как мне душу спасти? Куда мы пойдем душу спасать?» Но один из них сказал: «Мы будем за тебя молиться». Я согласился, они помолились, и один из них, Александр Попов, достал из кармана маленькую книжечку с голубым крестиком (это было Евангелие от Иоанна) и сказал: «Вот, это тебе. Иди и читай, а завтра приходи в клуб канатного завода». Утром, когда я проснулся, из моего кармана выпала эта книжечка.

У меня родилась идея пойти в клуб с Валей, а по дороге вымыться у нее ноги. Это был мой план. Обычно я на таких мероприятиях не задерживался, а тут начал слушать. Когда же проповедник привел тех, кто считает себя грешником, поднял руку, у меня рука сама пошла вверх.

Но я алкоголик, и, естественно, рука у меня тряслась, мне стало так стыдно. Всё тут я завопил: «Господи! Я ведь знаю, что Ты есть, что Ты живой. Я так далеко от Тебя, прости меня грешного. Не знаю, сколько Ты мне еще дашь пожить на этой греческой земле, но обещаю, что весь остаток моей жизни я посыпаю служению Тебе». Когда я сказал: «Прости меня греческого», - как будто заряд прошел по моему телу, и пелена ушла с глаз. В 10.00 утра я пришел туда больной, с перепоя, а в 13.00 дня вышел оттуда, и моя душа пела.

Во вторник я пошел в театр. У входа стояли директор и коллеги и смотрели на меня. Когда я подошел, они спросили: «Слушай, Богачев, ты что, машину выиграл? Почему ты весь сияешь?» А я им отвечал: «Меня Бог нашел». И вот уже более десяти лет, как живу заново. Сегодня пишу стихи и музыку, рассказываю людям о Боге, о том, как Он вывел меня из ада алкоголизма, восстановил мое здоровье и подарил счастье, которое всю жизнь ускользало от меня.

Юрий Богачев

# ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОИСТИНУ ВОСКРЕС!

## ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Христос воскрес! Христос воскрес!  
Вокруг я слышу, и с Небес  
Ангелы поют хвалу,  
Хвалу воскресшему Христу.  
Он жизни отдал за грех людей  
И много претерпел скорбей,  
И на Голгофский крест взошел,  
Чтоб в Нем спасенье мир нашел.  
Открыл Он дверь в страну Небес,  
Чтоб каждый во Христе воскрес.  
Но эта дверь открыта тем,  
Кто Бога славит сердцем всем  
И за страданья, за любовь,  
За мир, что нам Господь принес,  
За радость, свет Святой любви,  
Что во Христе мы обрели.  
Он умер и воскрес для нас,  
Чтоб каждый верующий спас  
Тудушу, что была в тьме,  
Теперь же ходит в чистоте.  
И радуется вся земля -  
Христос воскрес! Пеет душа,  
А птицы трелью вторят ей -  
Христос воскрес! Иди скорей  
Туда, где радость и тепло,  
Туда, где птица и питье  
Живой воды, духовный хлеб -  
Ведь наш Христос живет вовек!



## БОГ ОТВЕЧАЕТ

Мама давно мне говорила о Боге, приглашала на служения, но я все не хотела слушать. Как-то все же сходила на собрание, потом начала читать подаренную Библию и христианскую литературу. Это занятие так увлекло меня, что я читала все чаще и чаще. Особенно мне нравились книги-воспоминания, мемуары верующих: места, где описывались их обращения к Богу, я перечитывала по несколько раз. Ну не может же быть столько лгунов, думала я, ведь невероятна их встреча с Богом были реальностью!

Мне страстно захотелось поверить в Бога, я мысленно пыталась их ситуации «примерить на себя», но у меня ничего не получалось. По несколько раз слово в слово повторяя те же слова, которые говорили они, я

ждала ответа. Однако со мной ничего не происходило. Помню, устав от таких бесплодных попыток приблизиться к Богу, и поняв, что у меня нет веры, я просто однажды очень честно Ему сказала: «Я знаю, что Ты есть. Но это знание в разуме, а не в сердце. Господи, я хочу верить сердцем!»

Не помню, сколько времени прошло, но у меня появилось желание бросить курить. Я курила уже 18 лет, приобретя эту привычку в ранней юности. Что я только не делала, ничего не помогало! И вот однажды, читая Новый Завет, я наткнулась на слова: «И познайте истину, и истине сделает вас свободными». Что бы это значило? Стать свободным – это наверно, освободиться от греха, подумала я. О, это как раз для меня – я ведь хочу стать свободной от курения! Только бы понять, какую истину надо для этого познать...

В памяти всплыло единственное посещение церкви. Во всю стену там висел громад-

ный плакат: «Я есть путь, истина, и жизнь». В голове вдруг прояснилось – вот она, истина! Он есть истин! Потрясенная этим открытием, я взяла Библию и сказала: «Господи, если то, что здесь написано – правда, если Ты и есть Истина, то освободи меня от этого греха прямо сейчас!» Не знаю, почему, но я стала повторять свою просьбу еще и еще раз, пока вдруг внутри меня не прозвучал голос: «Что же ты все просишь и просишь? Ты уже получила. Теперь благодари». Растревявшись от неожиданности, я замолчала. Что это было за голос? Соответствует ли сказанное Слову Божьему? Когда мы получаем в подарок, скажем, книгу или цветы, мы их видим, потому и благодарим дарителя. Но этот подарок – освобождение – я еще не видела. И тут вспомнились мне такие слова: «Все, чего ни будете просить в молитве, верьте, что получите, – и будет вам». (Мк. 11:24) Так просто? Неожиданно для самой себя, впервые в жиз-

ни я поверила Слову Бога и начала горячо Его благодарить за подарок, за свободу. Что-то совсем необычное произошло со мной, внутри стало тепло и хорошо, я просто расстаяла от любви, которая переполняла меня. Хотелось плакать и всех любить...

В этот день, когда я пережила рождение свыше, никого из людей не было рядом со мной, посоветоваться не с кем. Что это было? Неужели то, что со мной произошло, и есть спасение? Тогда я попросила: «Господи, подтверди, что я спасена!» Взяла в руки Библию, открыла. Глаза упали на стих: «Ныне пришло спасение дому сему, потому что и он сын Авраама». То, что Авраам – отец всех верующих, я уже знала. И слезы поплыли из моих глаз... Бог отвечает! Он живой!

Ирина Антонова,  
Латвия

журнал  
**«Свет и Жизнь**  
БЛАГОВЕСТНИК  
евангелия  
от РЕДАКЦИИ

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить по адресу редакции на имя Воронина Евгения Филипповича. С пометкой «На газету».

Ежемесячная газета  
Распространяется бесплатно

**БЛАГОВЕСТНИК**  
евангелия

Адрес богослужения:

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикуемый материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются, и редакция в переписке по этому поводу не вступает.

Редакция

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской

Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул.Чертановская, д.1-В, к.1

Главный редактор  
Зам. гл. редактора  
Редактор  
Редакционная группа:  
Компьютерная верстка

Ноздрин Михаил Владимирович  
Воронин Евгений Филиппович  
Ноздрин Владимир Владимирович  
Ткаченко Л.Д., Кузенко Н.В.  
Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»  
Адрес редакции:  
Россия, 350911, г. Краснодар,  
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61  
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св.-во ПИ № 77-1444

Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г.Краснодар, ул Бершанская, 35/2

Подписано в печать 26 марта 2012 г. Время подписания в печать 12.00. Тираж 24000.

Заказ №311